

«И мы сохраним тебя, русская речь, великое русское слово!»

Проект, поддержанный филологами Майнского района, стартовал... И вот – очередная творческая встреча учащихся Тагайской, Абрамовской школ (под руководством учителей Соловьёвой Л.В., Марченя И.А.) и Майнского многопрофильного лицея (учитель Пономарёва Л.И., руководитель поэтического клуба «Родничок»), посвященная юбилейной дате рождения замечательного русского поэта С.А.Есенина (1895 – 1925).



Перед отправлением.

Почти два с половиной часа звучало в исполнении учащихся СЛОВО поэта о родине, любимой среднерусской природе, о матери, о себе... Переменялись стихи. Сопровождались стихи презентациями с фотографиями поэта, даже фрагментом киносъемки самого Есенина, фотопейзажами окрестностей Тагая и Абрамовки в презентациях, подготовленными учащимися (нашу подготовил Полетаев Антон), великолепными романсами.

Фото автора- Марченя И.А.

«И мы сохраним тебя, русская речь, великое русское слово!» (продолжение)



Фото.
*Перед
выступлением.*

Слово поэта многоцветно, красочно, многоэмоционально. Оно живое, родное, русское! «Как прекрасна земля и на ней человек!»

... Широта и раздолье полей, краски и звуки лесов, радость и печаль души – всеохватность, «русскость» поэзии звучала в замечательном исполнении Трубиной Светланы, Ильмухиной Юлии, Исаева Александра, Тарасовой Анастасии, Терёхина Ивана, Полетаева Антона, тагайских учащихся. И даже Персия, так живо изображенная Есениным в «Персидских мотивах» (стихи этого цикла читали майнские лицеисты), пропущенная через русскую душу поэта, становится более притягательной... СЛОВО Есенина живо, правдиво, современно!!!



*Особо надо сказать об удивительном гостеприимстве тагайцев!!!
Благодарны и Майнскому многопрофильному лицейю за возможность
доехать туда и обратно!*

Марченя И.А